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БЕОГРАД - Бојан Пајтић, војвођански премијер и лидер ДС, у ауторском тексту у
Политици практично је оптужио бившег шефа Бориса Тадића за фијаско Демократске
странке на изборима 2012. године, те да их је прича о европском путу коштала
историјског срозавања рејтинга.

  

  

Пајтић је написао да је ДС изгубила изборе 2012. године зато што је кренула у Европу, а
грађане оставила на перону. Како је тада Тадић био на челу ДС, то значи да је Пајтићу
највећи кривац за изборни фијаско управо он.

  

- Градили смо европску, а запоставили српску Србију. Наша највећа грешка је то што смо
изневерили средњи слој, ону класу чији аутентични представник увек треба да будемо -
написао је Пајтић. Међутим, на питање Курира да ли је тада сугерисао шефу да такав
наступ није добар, није одговорио.

  

Са друге стране, Марина Комад, саветник Бориса Тадића, каже:

  

- Борис Тадић није своју политику градио спрам процена изборних резултата, него
дубоких уверења у то шта је у најбољем интересу Србије. И данас сматра да европска
будућност Србије нема бољу алтернативу и да је свако дистанцирање од те политике
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корак назад за Србију. Више пута је рекао да они који данас говоре супротно његовим
ставовима које је заступао и као председник ДС тада нису гласали ни против једне
његове одлуке.

  

(К. Благовић – Курир)

  

НДС напушта преговоре уколико се ДС не консолидуjе

  

БEOГРAД - Нова демократска странка саопштила jе данас да jе немогуће наставити
преговоре са ДС о рекострукциjи воjвођанске владе, док се, како наводе, демократе не
консолидуjе "унутар себе и са њиховим коалиционим партнерима".

  

"Oсим, већ давно хроничне поjаве, да се унутар ДС чуjу различити, а врло jасни и гласни
ставови о НДС и сарадњи са нашом странком, различити су и ставови ДС и њених
коалиционих партнера поводом сарадње са СНС", приметила jе НДС.

  

У саопштењу наводе и пример и кажу:

  

"Док председник ДС покреће преговоре са НДС, функционери ове странке, као на
пример потпредседник ДС Борислав Стефановић, искључуjу сваку могућност сарадње
са НДС. С друге стране, док руководство ДС износи категоричан став о томе да ниjе
могућа никаква сарадња са СНС, њихови коалициони партнери СВM не да не искључуjу
такву сарадњу, него позиваjу СНС у воjвођанску владу са идеjом формирања "владе
националног jединства“.

  

Истовремено, указуjе се у саопштењу, jедни у ДС тврде да jе (Премиjер Aлександар)
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Вучић диктатор, а Бранислав Лечић га назива "адаптилним и интелигентним
политичаром“.

  

Политика наглих заокрета у ДС доводи до тога да ниjе могуће утврдити коjи су званични
ставови ове странке нити ко их заступа, сматраjу у НДС.

  

Док год не буду jасни и jединствени ставови ДС о овако важним питањима, немогуће jе
наставити разговоре о учествовању у влади са њима, поновили су у НДС и оценили да
би реконструкциjа воjвођанске владе требало да има за циљ разрешење политичке
кризе, како би се што пре почело са решавањем проблема Воjводине и њених грађана, а
не њено продубљивање.

  

НДС jе одбила да учествуjе и у влади на републичком нивоу за коjу jе проценила да неће
бити способна да ефикасно решава проблеме и да ради у интересу грађана, па тако не
бисмо учествовали ни у лошоj власти на покраjинском нивоу.

  

Уколико се ДС не консолидуjе, НДС ће напустити преговоре и неће учествовати у
покраjинскоj влади у коjоj би била и неконсолидована ДС.

  

У том случаjу наставићемо своjе опозиционо деловање, као jедина права опозициона
странка jер jе НДС jедина странка коjа не учествуjе на власти ни на jедном нивоу,
закључено jе у саопштењу НДС.

  

(Танјуг)
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